
How do you feel about using these types of media for learning purposes?

I REALLY ENJOY I ENJOY I DO NOT ENJOY I DO NOT USEI USE WHEN REQUIRED

Audio & Music Documentaries Infographics Informational
Videos

Interactive
Games

Tutorials &
How-to Videos

What is your current grade level?

What social media platforms do you use?
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How do you feel about educational media shared by your teacher(s)?

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree

The educational videos are clear and helpful The educational videos are engaging

The educational videos reflect my interests & valuesThe educational videos are outdated

The educational videos include diverse representations (race, gender, age, ability, etc.)�
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